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Projeto de Construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional 
UNIRIO com Apoio da CGU
Data: 23/08/2012
Hora: 10:00h às 12:00h
Local: Sala de reunião NP2tec
1. Participantes
	Nome
	Setor

	Claudia Cappelli 
	UNIRIO / NP2Tec

	Gleison Santos
	UNIRIO

	 Julio Leite
	 PUC

	Priscila Engiel
	UNIRIO / NP2Tec

	Miriam Gontijo
	UNIRIO


2. Objetivo

Reunião de acompanhamento do projeto de construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional – UNIRIO & CGU.
3. Informações discutidas
· Infraestrutura

· Priscila enviou a ata da reunião anterior.
· As reuniões mudaram de horário: serão quinzenalmente as 5f de 10h às 12h.
· Nome do Modelo

· Ainda não foi definido o nome do Modelo de Maturidade de Transparência.
· Método de Criação de Modelos de Maturidade
· A nova versão do método já está disponível no site do projeto. 
· Meta-Modelo

· O meta-modelo para a dimensão de informações ainda está em elaboração. 
· Níveis de Maturidade

· Priscila realizou os ajustes no modelo devido a revisão do Julio baseada no Decreto 7724. 
· Gleison  e Priscila realizaram a reunião para a revisão em conjunto do texto do modelo de maturidade, utilizando padrões mais atuais. Priscila fez os ajustes no modelo e na planilha de avaliação sugeridos na reunião
· Execução do Piloto

· Priscila e Claudia realizaram a reunião com a biblioteca da UNIRIO para execução do piloto

· Claudia comentou que durante a reunião, foi verificado que as perguntas estavam muito genéricas, sendo necessárias adaptar para o contexto de realização da avaliação. Julio comentou que um passo interessante a ser incluído no método é a adaptação das questões para o domínio da avaliação.

· A planilha de avaliação foi preenchida conforme relato da Claudia e Priscila durante a reunião.  O preenchimento parou na prática 2 de operabilidade e irá ser concluído na próxima reunião.
· Foi sugerida a inclusão de coluna para documentação das respostas das perguntas na planilha. Priscila irá fazer as alterações.

· Foram sugeridas mudanças no nome da prática 1 de disponibilidade e da prática 2 de operabilidade. Priscila irá realizar os ajustes.
· .
· Modelo de Avaliação
· Priscila  criou a escala para verificação da presença das práticas A escala foi revisada pelo Gleison em reunião e Priscila realizou os ajustes.
· Priscila realizou testes de geração de relatórios, para verificação qual ferramenta seria mais interessante adquirir. Ela considerou o surveyMonkey como a ferramenta mais adequada, apesar de suas limitações. Priscila comentou que o pagamento é para liberação da licença anualmente. Claudia perguntou se haveria a possibilidade de compra da licença eterna. Priscila entrou em contato com o fornecedor do software e foi informada que não existe essa possibilidade.
· Publicações

· Claudia sugeriu a publicação de um artigo sobre o processo de desenvolvimento do modelo de maturidade em transparência. Julio comentou que SBPC poderia ser um alvo interessante para este artigo. Julio irá enviar a proposta de estrutura do artigo.
· Claudia comentou que Renata teria dado a ideia de escrever um artigo para o Tribunal de Contas do Município com o desenvolvimento do modelo de maturidade em transparência, já que neste veículo foi publicado um artigo sobre a ideia de elaboração de um modelo em maturidade em transparência. Júlio concordou. Claudia entrará em contato com o responsável para verificar a viabilidade da publicação e caso seja possível irá elaborar a estrutura do artigo.

· Gleison comentou que em veículos ligados a Engenharia de Software o grupo deve citar a ISO 15 504 que fala sobre avaliação de qualidade. A escala proposta por Gleison para avaliação do nível 2 do modelo é proposta nesta norma.
4.Atividades 
	DESCRIÇÃO
	RESPONSÁVEL
	DATA DE CONCLUSÃO
	STATUS
	PRIORIDADE

	Discutir nome do modelo
	Todos
	-
	Em andamento
	ALTA

	Revisar processo de definição do modelo de maturidade de Transparência
	Todos
	-
	Em andamento
	ALTA

	Definir o meta-modelo do eixo das informações
	Todos
	-
	A iniciar
	ALTA

	Definir os níveis do eixo das informações
	Todos
	-
	A iniciar
	ALTA

	Realizar as alterações das escalas no modelo de avaliação
	Priscila
	20/07
	Concluído
	Alta

	Alterar nova versão do modelo de maturidade do nível 2 de acordo com a revisão da reunião
	Priscila
	20/07
	concluído
	Alta

	Testar softwares pagos de questionário
	Priscila 
	27/07
	Concluído
	Alta

	Realizar piloto com a biblioteca
	Claudia 

Priscila
	      10/08
	concluído
	ALTA

	Elaborar a estrutura artigo SBPC
	Julio
	        13/09
	A iniciar
	ALTA

	Entrar em contato com Tribunal de Contas do Municipio para ver nova publicação
	Claudia
	        20/07
	A iniciar
	ALTA

	Realizar reunião para revisão da estruturação do texto do modelo de maturidade
	Gleison

Priscila
	          24/07
	Concluído
	ALTA

	Realizar ajustes na planilha de avaliação
	Priscila
	   30/08
	A iniciar
	ALTA

	Realizar ajustes no modelo de maturidade do nível 2 
	Priscila
	 30/08
	A iniciar
	ALTA


5.Próximas Reuniões
	DATA
	LOCAL
	HORÁRIO

	13/09/2012
	Sala de reunião NP2tec - UNIRIO
	10:00h 
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